مراجعة ديناميكا

1- يتحرك جسم متغير الكتلة فى خط مستقيم فى اتجاه متجه وحدة ثابت ى بحيث ك=ن + 4 .متجه ازاحته ف =(ن +3ن)ى وذلك بتأثير قوة ن=ن ى فاذا كانت الكتلة ك بالكيلو جرام والزمن ن بالثانية والمسافة ف بالمتر فأوجد عند ن= 2 ثانية كلا من : (أولا ) كمية حركة الجسم 

                                                   (ثانيا ) قيمة ن

2- تتحرك كرة ملساء كتلتها 120 جراما على نضد افقى أملس فى خط مستقيم بسرعة منتظمة مقدارها 20سم/ ث وبعد مرورها بموضع ما وبزمن قدره دقيقة واحدة تحركت من نفس الموضع كرة اخرى ملساء كتلتها 80 جراما بسرعة ابتدائية 30 سم /ث وبعجلة تزايدية مقدارها 2سم/ث2 فى نفس اتجاه حركة الأولى فاذا تصادمت الكرتان وكونتا جسما واحدا بعد التصادم مباشرة فأحسب: 
(اولا) السرعة المشتركة بعد التصادم 

(ثانيا) طاقة الحركة المفقودة  بالتصادم 

3- اناء حركة سيارة الشرطة (أ) على طريق مستقيم راقبت السيارة (ب) المتحركة فى الاتجاه المضاد فبدت وكأنها تتحرك بسرعة مقدارها 120 كم /ساعة وفى نفس اللحظة راقبت سيارة الشرطة (أ) عربة النقل (ج) المتحركة فى نفس الاتجاه فبدت وكأنها تتحرك بسرعة مقدارها 40 كم /ساعة .أحسب سرعة عربة النقل (ج) بالنسبة للسيارة (ب).

4- يتحرك جسيم بحيث كان متجه موضعه ر يعطى كدالة فى الزمن ن بالعلاقة ر=(2ن – ن +3) ى حيث ى متجه وحدة ثابت . عين كل من متجهى  السرعة والعجلة وبين متى تكون الحركة تقصيرية ومتى تكون متسارعة.
5- أطلقت رصاصة أفقيا بسرعة 200متر/ثانية على هدف رأسى ثابت سمكه 32سم فنفذت منه وفقدت 4/5 سرعتها .أوجد كتلة الرصاصة علما بأن مقاومة الهدف ثابتة وتساوى 900 نيوتن .
6- س,ص نقطتان على طريق مستقيم أفقى .بدأت سيارة (أ) الحركة من س نحو ص من السكون وبعجلة منتظمة 10 متر/ثانية  وفى نفس اللحظة كانت سيارة أخرى (ب) من ص نحو س بسرعة منتظمة مقدارها 54كم/ساعة .فاذا كانت السرعة النسبية للسيارة (أ) بالنسبة للسيارة (ب) لحظة ألتقائهما تساوى 162كم/ ساعة .اوجد الزمن الذى تأخذه كل من السيارتين من لحظة تحركهما معا حتلى لحظة لقائهما.    
